



**Styrelsemöte
2016-04-19**

Närvarande: Christer Nilsson, Gert Samuelsson, Uno Lindahl, Charlotte Reinhold Nilsson, Per Olsson, Leif Lindgren, Ann-Charlotte Persson

1. Leif öppnade mötet och hälsade välkomna.
2. Protokollet justeras av Uno Lindahl och Gert Samuelsson.
3. Leif läste upp en skrivelse som skickas in senast 30/4 avseende det Bostadsförsörjningsprogram som Eslövs Kommun har presenterat. Även Lotta skickar in en skrivelse.
4. Kommande arrangemang: Onsdagen den 25/5 kl. 18.30 håller Leif en Byavandring av de centrala delarna av Löberöd. Samling på torget. A-C tar fram affisch och annons. Midsommar genomförs som vanligt, Midsommarstången reses, Sköna Bönor underhåller, det blir lotteri och godisregn. A-C tar fram affisch och annons. Löberödsdagen den 3/9 utgår. Styrelsen beslöt att Löberödsdagen ska hållas vart tredje år. Nästa gång blir 2018. Det har inkommit en förfrågan om Hembygdsföreningen vill ansvara för "Brukskonst i Löberöd" den 2-4/12. Vi är inte ointresserade, vill dock veta lite mer om vad det innebär för oss, även i form av intäkter, eller möjligheter till intäkter.
5. Övrigt: Städagen var väldigt lyckad, 44 personer kom och städade i byn, infarterna samt skyltarna. Även slingan fräschades upp. Det är tid att förlänga EI-avtalet. Vi undersöker vad som gäller.
6. Mötet avslutades och Leif tackade alla närvarande.

Vid protokollet

Ordförande

Ann-Charlotte Persson

Leif Lindgren

Justeras

Justeras

Uno Lindahl

Gert Samuelsson